



Представитель управления встретился со студентами вуза



Сегодня старший следователь-криминалист Московского межрегионального следственного управления на транспорте Иван Жилин побывал в ФГБОУ ВО "Всероссийский государственный университет юстиции". Он встретился со студентами 4 курса, получающими специальность "Правоохранительная деятельность".

В ходе встречи Жилин рассказал присутствующим об общем значении криминалистики, о применении криминалистических знаний в расследовании преступлений, довел до сведения студентов информацию о новейших технических достижениях, применяемых при криминалистическом сопровождении следствия. Затем сотрудник управления рассказал молодым людям о работе ММСУТ, его специфике.

В завершении своего выступления Жилин остановился на вопросах соблюдения правил безопасности при нахождении граждан на объектах инфраструктуры железнодорожного



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

транспорта, обратил внимание на типичные обстоятельства травмирования людей на железной дороге.

Студенты проявили искренний интерес к темам беседы, задавали гостю многочисленные вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1080445>